
- 
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Ταχ. Δ/νση: Αχαϊκής Συμπολιτείας 20  ΠΡΟΣ: 

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Α/ΘΜΙΑΣ & 

Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΟΙ 

ΟΠΟΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΟΝ  

3ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

ΜΛ-ΥΣ  ‘ALAN TURING 2024’ 

 

ΚΟΙΝ: 

Π.Δ.Ε. ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ.Π.Ε. & Δ.Δ.Ε. ΕΛΛΑΔΑΣ 

 26441 Πάτρα 

Πληροφορίες: 

Ισόγειο π. 1ης ΕΠΑΣ Πάτρας 

Αθανασία Μπαλωμένου,  
Σπυρίδων Παπαδάκης  

Τηλέφωνα:   

Ηλ. Δ/νση: pekesde@sch.gr  

Ιστολόγιο ΠΕΚΕΣ: https://blogs.sch.gr/pekesde/ 

  

 

ΘΕΜΑ: 5η ανακοίνωση 3ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού 

Μαθηματικής Λογικής και Υπολογιστικής Σκέψης Alan Turing 2023-24  

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ Διαγωνισμού  

και 

 ΟΔΗΓΙΕΣ για την ημιτελική και τελική φάση (δια ζώσης στην Πάτρα, 

έδρα του ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας) 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Συγχαρητήρια για τη συμμετοχή σας στην Προκριματική Φάση του 3ου  Πανελλήνιου 

Μαθητικού Διαγωνισμού Μαθηματικής Λογικής και Υπολογιστικής Σκέψης (3ος  ΜΔ-ΜΛΥΣ) 

«Alan Turing» 2023-2024 του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας (Α.Π. Ολομέλειας: 112/28-09-2023), 

ο οποίος είναι εγκεκριμένος από το ΥΠΑΙΘΑ (Αριθμ. Πρωτ. : Φ15/ 135998 /Δ2/27-11-2023). 

Ακολουθούν τα αποτελέσματα της Προκριματικής φάσης του 3ου Πανελλήνιου 

Μαθητικού Διαγωνισμού Μαθηματικής Λογικής και Υπολογιστικής Σκέψης (3ος ΜΔ-ΜΛΥΣ) 

«Alan Turing» 2023-2024, που πραγματοποιήθηκε εξ αποστάσεως την Τετάρτη 13 Μαρτίου 

2024. 
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Ανακοινώνονται αρχικά δύο πίνακες κατάταξης ανά επίπεδο: Ο Α΄  περιλαμβάνει τις τρεις 

πρώτες ομάδες ανά ΠΔΕ. Ο Β΄ περιλαμβάνει όλες τις ομάδες με φθίνουσα κατάταξη 

βαθμολογίας. 

Οι τρεις πρώτες ομάδες στη βαθμολογία, ανά επίπεδο κάθε Περιφερειακής Διεύθυνσης 

Εκπαίδευσης (Πίνακας Α΄), θα λάβουν ΕΠΑΙΝΟ. Η πρώτη ομάδα στη βαθμολογία, ανά 

επίπεδο κάθε Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης (ΠΔΕ) σε αυτόν τον πίνακα, 

προκρίνεται στην ημιτελική φάση του Διαγωνισμού. 

Οι ομάδες που προκρίνονται στην ημιτελική φάση πρέπει να επιβεβαιώσουν με e-mail 

στο pekesde@sch.gr μέχρι 29 Μαρτίου 2024 τη δια ζώσης συμμετοχή τους στην Πάτρα (13 

Απριλίου 2024).  

Το ίδιο ισχύει αντίστοιχα (μέχρι 3 Απριλίου2024) και για τη 2η και 3η ομάδα, ανά επίπεδο 

από κάθε ΠΔΕ -ως επιλαχούσες- ώστε σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσης της 1ης ομάδας 

να κληθούν οι αμέσως επόμενες ομάδες. 

Επιπλέον, οι υπόλοιπες ομάδες του Πίνακα Β΄ καλούνται να δηλώσουν αν έχουν τη 

δυνατότητα διά ζώσης συμμετοχής στην ημιτελική φάση στην Πάτρα. Έτσι, θα δημιουργηθεί 

και ένας Πίνακας Γ΄ με επιλαχούσες ομάδες σε πανελλαδικό επίπεδο  (με φθίνουσα σειρά 

βαθμολογίας ανά επίπεδο), από την οποία θα καλυφθούν κενές θέσεις που ενδεχομένως 

προκύψουν από την αδυναμία συμμετοχής κάποιων ομάδων από τις επιλαχούσες του 

Πίνακα Β΄ ανά ΠΔΕ. Ο πίνακας αυτός θα ανακοινωθεί στις 4 Απριλίου2024. 

Σε περίπτωση και πάλι κενών θέσεων, η Οργανωτική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα 

συμπλήρωσης αυτών από τις επιλαχούσες ομάδες (με φθίνουσα σειρά βαθμολογίας στην 

προκριματική φάση ανά επίπεδο σε αυτή την ΠΔΕ) με  κριτήριο:  

• την πολύ υψηλή βαθμολογία ή 

• τη μικρότερη απόσταση ως προς τη γεωγραφική θέση της Πάτρας ή 

• το μεγάλο πλήθος συμμετεχουσών ομάδων από αυτή. 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  

https://blogs.sch.gr/pekesde-turing/files/2024/03/ΜΛΥΣ-2024-Προκριματικός-Πίνακας-Α-

Δημοτικά.pdf 
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  

https://blogs.sch.gr/pekesde-turing/files/2024/03/ΜΛΥΣ-2024-Προκριματικός-Πίνακας-Α-

Γυμνάσια.pdf 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΛΥΚΕΙΟΥ 

https://blogs.sch.gr/pekesde-turing/files/2024/03/ΜΛΥΣ-2024-Προκριματικός-Πίνακας-Α-

Λύκεια.pdf 

 
 

Πίνακες Α ανά ΠΔΕ 

ΜΛΥΣ 2024 – Προκριματικοί – Πίνακας Α (Έπαινοι και Προκριθέντες) (pdf) 
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Πίνακες Β – Φθίνουσα βαθμολογία ανά ΠΔΕ 

• ΜΛΥΣ 2024 – Προκριματικοί – Πίνακας Β – Δημοτικά (pdf) 
• ΜΛΥΣ 2024 – Προκριματικοί – Πίνακας Β – Γυμνάσια (pdf) 
• ΜΛΥΣ 2024 – Προκριματικοί – Πίνακας Β – Λύκεια (pdf) 

 

Ακολουθούν οι οδηγίες για τη δια ζώσης Β΄ Φάση (ημιτελική)  και Γ΄ Φάση (τελική), του 

διαγωνισμού, που θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 13 Απριλίου 2024 και ώρα 10.30 π.μ. 

– 4.30 μ.μ., στην Πάτρα, έδρα του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας, στα Πειραματικά Σχολεία 

Πανεπιστημίου Πατρών. Η τελετή βράβευσης θα λάβει χώρα με την ολοκλήρωση του 

διαγωνιστικού μέρους.   

 

Αναλυτικές οδηγίες της B΄ Φάσης (ημιτελικής) και Γ΄ Φάσης (τελικής φάσης)  
 

Β΄ Φάση (Ημιτελική) 

Οι 13 ομάδες ανά επίπεδο που θα προκριθούν από την Α΄ Φάση συμμετέχουν  δια ζώσης στη 

Β΄ Φάση (Ημιτελική), στην οποία καλούνται να απαντήσουν σε 10 ερωτήσεις πολλαπλής 

επιλογής που θα τους δοθούν μέσω της  πλατφόρμας Quizizz. 

Οι έξι (06) ομάδες της Β΄ Φάσης με την υψηλότερη βαθμολογία ανά επίπεδο (ανεξάρτητα 

από την Περιφερειακή Δ/νση Εκπαίδευσης που ανήκουν) προκρίνονται να συμμετάσχουν στη 

Γ΄ Φάση (Τελική). 

 

Όλες οι ομάδες που θα συμμετέχουν στη Β΄ Φάση θα λάβουν ΕΠΑΙΝΟ. 

 

 Γ΄ Φάση (Τελική) 

Στη Γ΄ φάση οι ομάδες καλούνται να απαντήσουν σε δέκα (10) ερωτήσεις. Θα χρησιμοποιηθεί 

πάλι η πλατφόρμα  Quizizz. Μια από τις δέκα (10) ερωτήσεις ενδέχεται να είναι αναλογικός 

τρισδιάστατος γρίφος. Σε περίπτωση ισοψηφίας σε αυτή τη φάση, οι ομάδες που 

ισοψήφησαν θα κληθούν να απαντήσουν σε δύο (02) επιπλέον ερωτήσεις που θα 

καθορίσουν τη νικήτρια ομάδα. 

Οι τρεις (03) ομάδες ανά επίπεδο που θα συγκεντρώσουν την υψηλότερη βαθμολογία στην 

τελική φάση, θα βραβευτούν. 

 

Παρακαλείστε να εισέρχεστε τακτικά και να ενημερώνεστε με δική σας ευθύνη στο ιστολόγιο 

του διαγωνισμού. Επίσης, μπορείτε να υποβάλετε ερωτήματα στο e-mail: pekesde@sch.gr 

  

 Θα ήταν μεγάλη μας χαρά να παρευρεθείτε  όλοι όσοι επιθυμείτε στη δια ζώσης διεξαγωγή 

του Διαγωνισμού και την Τελετή Βράβευσης, ανεξαρτήτως διάκρισης! 

  

Οι Συντονιστές του Διαγωνισμού για το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας  

Δρ Σπυρίδων Παπαδάκης 

 Σύμβουλος Εκπαίδευσης Πληροφορικής 

(ΠΕ86) Αχαΐας - Κεφαλληνίας 

Δρ Αθανασία Μπαλωμένου,  

Σύμβουλος Εκπαίδευσης Μαθηματικών 

 (ΠΕ03) Αχαΐας 
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